
В Камчатском крае бывший Глава сельского поселения подозревается в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего Главы Корякского сельского поселения Елизовского муниципального района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в декабре 2011 года, администрацией Корякского сельского поселения с ООО «УК Дальрыбторг» заключено соглашение по установке коллективных приборов учета водоснабжения и теплоснабжения в одном из многоквартирных домов села Коряки. Глава органа местного самоуправления, зная о факте неисполнения ООО «УК Дальрыбторг» соглашения, с целью освоения выделенных из бюджета Камчатского края денежных средств, подписал акт приема выполненных работ, в который были внесены не соответствующие действительности сведения об установке приборов учета. В результате, на счет ООО «УК Дальрыбторг» были перечислены денежные средства в сумме около 120 тысяч рублей, чем причинен ущерб бюджету Корякского сельского поселения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/726161>